Schmierbohrung A (von der Riickseite)

Typen HBN3210 bis 3612

Sondet | stei misen | durch | belastat Tragzahl 2ulassige | gieifigkeit
spindel- eigun mitten- urch- elasteter ragzal | Steifigker
auBendurch- 9ung kreis messer | Umlaufe g B g
" messer
Baugrofe Ca Coa Fe K
Reihen x
d Ph dp dc Umlauf kN kN kN N/um
HBN 3210-5 32 10 34 26 2X25 102,9 191,3 31,9 1077
HBN 3610-5 36 10 38 30 2X25 108,2 220,4 33,5 1176
HBN 3612-5 36 12 38,4 29 2X25 141,1 267,7 43,7 1207
HBN 4010-7,5 40 10 42 34 3X2,5 162,6 336 50,4 1910
HBN 4012-7,5 40 12 42,4 33 3X2,5 212,4 441,6 65,8 1922
HBN 5010-7,5 50 10 52 44 3X2,5 179,1 462,7 55,5 2279
HBN 5012-7,5 50 12 52,4 43 3X2,5 235,7 572,2 73,1 2345
HBN 5016-7,5 50 16 53 39,6 3X25 379,6 820,9 117,7 2392
HBN 6316-7,5 63 16 66 52,6 3X2,5 427,1 1043,8 132,4 2898
HBN 6316-10,5 63 16 66 52,6 3X3,5 577,1 1461,3 178,9 4029
HBN 6320-7,5 63 20 66,5 49,6 3X2,5 578,8 1283,1 179,4 3030

Hinweis: Die zulassige Belastung F#* entspricht der maximal mdglichen Axialbelastung des Kugelgewindetriebs.
Dieser Typ hat unter hohen Belastungen eine langere Lebensdauer als konventionelle Kugelgewindetriebe.
StandardmaRig verflugt dieser Typ ber ein G2-Axialspiel. Auf Wunsch ist auch eine anderes Axialspiel moglich.
Detaillierte Angaben erhalten Sie von THK.

Aufbau der Bestellbezeichnung

HBN321O 5 RR G2 +1200L C7

Baurelhe/ -grolRe

Symbol fur

Abdichtung (-1)

Symbol fur Genauigkeit (:3)

Gesamtlange der Gewindespindel (mm)
Symbol fiir Axialspiel (-2)

(*1) Siehe B115-166. (*2) Siehe B15-25. (*3) Siehe E¥15-18.
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Schmierbohrung A (von der Riickseite)

Typen HBN4010 bis 6320

Einheit: mm
Abmessungen Mutter sqhei
el Tragheitsmoment | 0o | yocco
der Gewindespindel -
AuRen-|Flansch-[~_ . " Mutter | Spindel
durch- | durch- [~ Schmier fmm
messer| messer | 1498 faliniy
D | Do | L | H [Y ) g | TL | T2 | Uu | Vi [Rus | A | kgrem¥mm | kg | kg/m
58 | 85 | 98 | 15 | 71 | 6,6 | 22 | 30 | 43 | 46 |435| M6 8,08X10? 1,8 | 5,26
62 [ 89 | 98 | 15 [ 75 | 66 | 22 | 30 | 45 | 50 | 46 | M6 1,29X10? 19 | 6,79
66 | 100 | 116 | 18 | 82 9 26 | 36 | 49 |525| 50 | M6 1,29X10? 2,8 | 6,55
66 | 100 | 135 | 18 | 82 9 |[235| 30 [46,5| 54 | 48 | M6 1,97 X10? 29 | 852
70 | 104 | 152 | 18 | 86 9 26 | 36 | 51 | 56 | 52 | M6 1,97 X107 37 | 524
78 (112 | 135 | 18 | 94 9 [235| 30 | 52 | 635|545 | M6 4,82X10? 3,7 13,7
80 | 114 | 152 | 18 | 96 9 26 | 36 | 56 | 66 |585| M6 4,82X10? 44 1334
95 (135|211 | 28 (113 | 9 |375| 48 | 645|696 (652 |PT1/8| 4,82X10? 10,0 | 12,1
105|139 | 211 | 28 | 122 | 9 |375| 48 |705| 82 |725|PT1/8| 1,21X10* 10,6 | 20,2
105 | 139 | 259 | 28 | 122 | 9 |535(| 64 |705| 82 | 73 |PT1/8] 1,21X10* 17,4 | 20,2
117 | 157 | 252 | 32 | 137 | 11 | 44 | 60 | 79 |86,5| 80 |PT1/8| 1,21X10* 17,2 | 19,13

Hinweis: Die in der Tabelle angegebenen Steifigkeitswerte entsprechen den Feder-

Beschreibung des Zubeh6rs=HE15-165

konstanten aus der Belastung und der elastischen Verformung bei Aufbrin-
gung einer Axialbelastung in Héhe von 30 % der dynamischen Tragzahl (Ca).
In diesen Werten ist die Steifigkeit der Anschlusskonstruktion an der Kugel-
gewindemutter noch nicht enthalten. Deshalb wird empfohlen, in der Regel
ca. 80 % des in der Tabelle angegebenen Werts als tatsachlichen Wert zu
veranschlagen.

Betréagt die Axialbelastung (Fa) nicht 30 % der dynamischen Tragzahl, wird
der Steifigkeitswert (Kv) anhand der folgenden Formel ermittelt:

Abmessungen=E15-227

KN=K(

Fa

0,3 Ca

)%

K: Steifigkeitswert laut
Maftabelle.
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